TECHNICKÁ ZPRÁVA

Úkolem je vypočíst:1) protínáním zpět souřadnice bodů 711, 712 a 713

                                2) trigonometricky výšku bodu 712

                                3) transformací souřadnice ortogonálně zaměřených bodů 1, 4, 5, 6, 7 a 8

                                4) transformací souřadnice polárně zaměřených bodů 2, 3, 4, 5, 9 a 10

                                5) oměrné parcely 713 a porovnat je s měřenými oměrnými

                                6) výměry jednotlivých parcel

Postup při výpočtech: 1) protínání zpět bylo provedeno do formulářů k tomu určených. Vzorce v těchto formulářích jsou založeny na Cassiniho řešení.

          2) trigonometrické určení výšky je založeno na řešení pravoúhlého trojúhelníku pomocí goniometrických funkcí. Příslušné vzorce jsou uvedeny u řešení tohoto příkladu.

          3) transformace na měřickou přímku ortogonálně zaměřených bodů byla provedena do k tomu určených formulářů, které jsou řešeny na základě obecné podobnostní transformace. Jako souřadnice ve vedlejší soustavě byly zvoleny přímo měřené ortogonální souřadnice těchto bodů.

         4) transformace z  volného stanoviska ortogonálně zaměřených bodů byla také provedena do k tomu určených formulářů, které jsou řešeny na základě obecné podobnostní transformace. Souřadnice ve vedlejší soustavě byly určeny přepočítáním souřadnic polárních na ortogonální pomocí trigonometrických vzorců: Y´= l ( sin a X´= l ( cos , kde l je měřená vodorovná vzdálenost a  měřený vodorovný úhel.

         5) oměrné byly vypočteny pomocí Pythagorovy věty. Příslušné vzorce jsou uvedeny u řešení tohoto příkladu.

         6) výměry parcel byly vypočteny pomocí Ĺhuillierových vzorců, které jsou řešeny na základě výpočtu obsahů jednoduchých obrazců. Příslušné vzorce jsou uvedeny u řešení tohoto příkladu.

V Praze, dne 8.1.1998

NEJEDLÝ Zdeněk
